

为居民免费维修30多件小家电

名士豪庭开展学雷锋社区志愿服务

本报讯(记者 肖龙凤 实习生 李旭 张艺夕 通讯员 彭博) 3月14日,学雷锋志愿服务活动为名士豪庭社区进行。此次活动由名士豪庭居委会、南方物业济南分公司名士豪庭物业服务中心、山东大学口腔医院及国美电器联合举办。

工作人员兵分两路,一方面在活动现场为业主们免费维修小家电和常用工具,为业主检查牙齿等健康;另一方面开展入户服务,为小区空巢老人打扫卫生、清洗空调,并检查水、电、气等的安全。

14日早晨不到9点,物业门前广场上已经有不少业主提着东西前来,电水壶、加湿器、收音机、台灯等各种小家电应有尽有。志愿者们也开始紧张忙碌起来,卸螺丝、测电阻,忙得不亦乐乎。短短2个多小时就为业主免费维修小家电30余件,当



场修好12件。其余存在故障的原因也已找到,并详细告知业主们去哪里购买配件,大约花多少钱,并嘱咐道:“买回来配件直接到物业找我帮你换上就行!”

居民王先生带来的两个小播放器都修好了。“这些出现问题的家电,有的收进储物间,有的直接扔掉了,挺可惜的。这次带过来想问问能

不能修,没想到真给修好了,很感谢他们。以后我还能用播放器听喜欢的歌了。”王先生说。

来自山东大学口腔医院的医生志愿者们还为名士豪庭的业主进行牙齿检查,并针对发现的病变给出了治疗方案建议,同时对小朋友们进行用牙卫生的知识讲解。多位居民表示,平时牙齿有些小疼痛觉得去医院有

点小题大做,这次正好咨询一下。山东省口腔医院拓展部吕主任介绍,此次活动主要是对居民进行口腔义诊和建立口腔健康档案,提高大家的口腔保健意识。

入户服务人员则来到空巢老人家中,帮助打扫房间卫生、擦拭高处灯管等;国美电器的技术人员还对空调过滤网进行了清洗、消毒;工程人员为老人检查了用电、用水等的情况,现场排除安全隐患,确保老人有一个安全、舒适的居住生活环境。

此次学雷锋志愿服务活动得到了社区居民的欢迎和好评。南方物业济南分公司名士豪庭物业服务中心负责人表示,将继续秉持“用心服务每一天的”服务理念,继续组织各类丰富多彩的社区文化活动,让更多的业主参与其中,与业主们一起共建和谐、文明社区。

近期光影精品一览

《王牌特工:特工学院》125分钟 动作/冒险/喜剧 3月27日上映

剧情简介:一个神秘的秘密特工组织金士曼招募新血,科林·费斯主演老牌精英特工哈利推荐了一位意想不到的年轻男孩艾格西(塔伦·埃格顿饰)加入,这个原本是个街头混混的小子需要经过史上最危险的测试才能真正加入这个拯救世界的现代骑士组织,而在此同时,一名思想偏差的科技天才(塞缪尔·杰克逊饰演)引发的全球性威胁正在蔓延……

《战狼》90分钟 动作/战争 4月2日上映

剧情简介:痞性十足的冷锋(吴京饰)屡屡惹祸,有人说他是流氓,是痞子,也有人说他是英雄,是传奇。一次行动中冷锋违抗军令打死了恐怖分子,要被开除出队,却意外得到了神秘部队战狼的接纳,但本想换个地方继续惹祸的他却跳进了另外一个深渊,被美军前海豹突击队盯上……

《无敌小飞猪》动画/奇幻/喜剧 4月3日

剧情简介:好莱坞巨星007邦女郎化身温柔教师,香港徐大侠化身时空之门守护者,讲述了训练营里女孩凌菲带领无敌魔幻小战士,在3D小萌猪的帮助下,与盗取时空法器的外星虫展开一场斗智斗勇的魔法大战的故事。

《魔法总动员》85分钟 动画/冒险/喜剧 4月4日

剧情简介:一只被遗弃的小猫误打误撞进入一幢神秘的别墅。别墅的主人劳伦斯,一位退休魔术师,收养了小猫并为它取名“雷电”。很快,雷电就和别墅里各色有趣的机器人打成了一片,但是别墅里有一只大白兔和一只小白鼠,一直不喜欢有外人来到别墅。经过一番波折,小伙伴们齐心协力守护家园。

山东博物馆招募社会志愿者啦

可拨打85058208或85058216咨询

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 刘安鲁)

近日,记者从山东博物馆了解到,山东博物馆2015年度社会志愿者招募开始了。感兴趣的市民可以3月20日至4月5日期间,拨打85058208或85058216咨询报名,咨询时段为每周二至周五的9:30—11:00、14:00—16:00。

据了解,山东博物馆志愿者服务队是一个充

满欢乐、不断成长的团队,曾获“全国博物馆十佳志愿者之星”个人和团体等诸多荣誉称号。这里的志愿者主要进行展览讲解、资料整理、文字翻译、摄影摄像、活动策划等服务。

此次招募活动共招募20人。报名的市民需符合以下条件:热爱文博事业,具有相关专业背景,愿意用自己所学无偿服

务于社会;全年服务时间不少于40次和60个小时;年龄在22—65岁之间,身心健康;有大专以上学历;目前在济南居住。志愿者招募报名表可从山东博物馆网站下载,或去山东博物馆大厅导览服务台可领取纸质版。

纸质版报名表及相关证件材料需在4月5日(含)前交至山东博物馆导

览服务台,或邮寄(以邮戳时间为准)至邮寄至济南市历下区经十路11899号(邮编250014)宣教部志愿者办公室;电子版报名表及相关证件材料于4月5日(含)前发至shdbwg@163.com(上述3种提交方式任选一种)。工作人员将电话通知进入面试环节的市民,山东博物馆官方网站也将公布进入面试环节人员名单。

父女两场画展 邀您来欣赏

本报讯(见习记者 张九龙) 记者从山东省美术馆获悉,近期有两场新画展正在进行中。春天来了,姚家的居民朋友不妨带着家人,一起前去欣赏艺术作品。

3月24日到4月17日,由中国美术家协会、中央美术学院、山东美术馆主办的“曾经的永远:孙滋溪艺术

生活轨迹作品展”在山东美术馆B1、B3展厅举行,集中展出山东籍著名油画家、中央美院教授孙滋溪先生的255幅速写、油画作品。

作为中国革命的参与者、见证者,孙滋溪擅长塑造人物,多关注人与人、兵与兵之间的相互关爱,多描绘普通人的温馨瞬间,作品洋溢着浪漫主义情

调,并赋予了血火交融的革命以诗性。

与此同时,孙滋溪之女孙路的“寻梦:旅法画家孙路的坦培拉作品展”也同期在山东美术馆展出。孙路毕业于中央戏剧学院舞台美术系,现为中国美术家协会会员,法国艺术家协会会员。孙路多次参加全国油画双年展、中国

现代油画展及举办个展,大量作品被国内外收藏家收藏。

1995年,孙路漂洋过海,远赴法国,进入巴黎国立高等美术学院进修。学习欧洲古老而优秀的坦培拉绘画,研究实践二十余年,成为改革开放后我国大陆较早赴欧洲学习坦培拉绘画的艺术家。

征集令



《新姚家》长期征集有趣味的摄影、文字作品,以及老照片、全家福、宝宝秀等图片。我们将择优刊登,将之与更多人分享、交流,让心事不再孤单,让智慧存储更远。

您可以通过以下方式投稿:①将图、文作品发送至邮箱qlwbdpc@163.com;②加qq群(群号298100133)切磋、投稿;③关注齐鲁晚报张刚大篷车官方微信(微信号:qiludapengche,或扫描二维码加关注),发送微信投稿。

来省博看沈光伟画展吧

本报讯(见习记者 张九龙) 3月28日至4月13日,“生生之美:沈光伟中国画展”将在山东博物馆一层大厅举办。画展由山东省委宣传部、山东省文化厅、山东省文学艺术界联合会、山东省文物

局、山东艺术学院主办,中国国家画院、中国美术家协会艺术委员会、中国画学会、山东省美术家协会、山东画院协办,山东博物馆承办。

沈光伟1950年出生于山东潍坊,现为山东艺术

学院教授、硕士研究生导师,是中国美术家协会会员、中国画学会理事、山东美术家协会顾问。沈光伟以动植物题材见长,藉花鸟以传人之情感体验,表现人的理想品格,寄托人文关怀之精神。

此次展览展出沈光伟近作97件,最主要的题材是高山杜鹃系列。据了解,此题材也是沈光伟的代表题材,他笔下的高山杜鹃兼有大野之美和隽秀之美,若黑头与青衣并举,很有特色。